

2020年11月30日 星期-编辑 郝玪 美编 周广泉 校对 孙双

如此美丽的城市 让我倍感骄傲

山东鑫科律师事务所 李春荣

11月27日,我参加了2020年 市民采访活动。我们先后观摩了 张店市民中心、齐悦国际社区等 每到一处,我都发现,我所看到、 听到的,都和以前不一样,变化之 大让我惊叹。

在张店市民中心,一站式行 政审批办理、自助办理终端等,让 我真正感受到了现在行政服务的 便民。齐悦国际社区的红色物 业、新时代文明实践站、抖音小站 等,让我看到了社区齐全的健身 娱乐设施、各种各样的文体娱乐 活动 带给居民的实实存在的幸 福感

在参观张店环卫南站的垃圾 中转站、智慧环卫平台运行情况 时,我体验了垃圾分类,切实感受 到了城市精细管理带给我们的绿 色、干净、便捷。潘苑社区的智能 安防系统、智能门禁系统等都能 让我感受到安全安心的治安服 王舍社区的村民福利和完善 的配套设施,则直接让我看到了 一种新生活、新希望。

这次观摩,切实让我感受到 了我们张店区日新月异的变化。 如此美丽的城市让我倍感骄傲, 希望与之一起奋斗,走向更美好

社区智能门禁 让居民安心

张店区阳光馨园 路素美

11月27日,我参加了市民采 访活动,参观了张店市民中心、齐 悦国际社区、潘苑社区等

我们张店的变化太大了。我 印象最深的是潘苑社区的智能安 防系统、智能门禁系统等,让我感 受到安全、安心、放心。希望有更 多的小区,能像潘苑社区这样。

祝福张店更美好!

感受城市勃勃生机 我幸福、我自豪

张店区房镇镇范家新村 王纪娟 11月27日,我有幸参加了张店 区"市民代表看城市变化提意见建 议"暨2020年市民采访活动。走进 张店市民中心、齐悦国际社区、张 店环卫南站、王舍社区、潘苑社 区、民康官家居家养老服务中心。 一路零距离体验,使我惊叹。

以前半个月办不下来的业 务,现在只用三分钟就能自助办 理,这让我感受到了快捷高效的 政府服务。我还了解了潘苑社区 智能安防系统,看到了王舍社区 前后变化,看到了民康宜家居家 养老服务中心的幸福老人……我 感受到,大张店的蓬勃发展,始终 以市民为中心。

生活在这么美丽的城市、这 么安宁的家园,我幸福、我自豪!

看城市管理、小区变化、民生保障,感受城市活力、高质量 发展……对淄博这个家,市民代表们有一肚子的心里话。

有得见的变化

听,他们向城市告白

11月27日上午,张店区"市 民代表看城市变化提意见建议" 暨2020年市民采访活动进行集 中采访。一路走来,市民代表们 看城市治理、看老小区变化、看民 生保障,用心感受城市活力迸发 的强劲脉搏,感受高质量发展的

采访结束后,市民代表们有 -肚子的心里话,想对家乡说,一 起来听一下!















张店是我家 我要热爱它

张店区安康佳园居民 刘军

这次市民代表采访活动,我感受最深 的,就是在参观张店环卫南站的垃圾中转 站、智慧环卫平台运行情况时,了解到城市

精细化管理带给我们的干净、便捷。 住在漂亮、安全的大张店,真的感到无 比自豪和幸福!

张店是我家,我要热爱它!

城市精细化管理 让生活更美好

张店区阳光鑫园 杨红岭

张店市民中心一站式的政务 办理方式,让我感受到了政府部 门从繁到简的巨大变化! 从以前 办个事情要等几天、不知道要跑 多少次,到现在的自助一站式服 务,方便快捷,为张店的发展

第一次参观张店环卫南站的 垃圾中转平台、智慧环卫平台,真 真切切感受到城市精细化管理带 给我们越来越好的生活环境,真 的无比自豪和幸福!

城市颜值提上来 百姓生活美起来

淄博职业学院工商管理学院 杨 金颖

我是一名普普通通的张店市 民,也是一名淄博职业学院的在 校学生,在张店生活了18个年头。 11月27日,通过市民采访活动,我 切切实实感受到,张店这座城市 前进的脚步是如此之快。

在张店市民中心,宽敞的办 公大厅和一张张笑脸,告诉我们 这里的特别。水、电、公交、社保、 医保等,在这里都可以一站办理, 很便捷。在环卫南站,张店所有 的生活垃圾都要到这里进行处 理,但里面没有印象中难闻的异 味和不干净的环境,各种各样的 垃圾处理设备都在有序运行,设 备都很先进。

这几年,张店对民生领域的 改革是下了大力气的,张店的城 市颜值提上来了,百姓的生活美 起来了, 为张広占特!

这家养老中心 就像一个温暖的家

晨报老年记者团 陈秉利

11月27日,我参加了张店区 "市民代表看城市变化提意见建 议"暨2020年市民采访活动,看到 了张店发展之迅速,我由衷地感 到高兴。

随着老龄化社会的到来,养 老服务是城市重要组成部分,我 们采访了民康宜家居家养老服务 中心,看到了养老中心各种服务 周全的设施,配备了象棋、麻将、 乒乓球台、书籍等,还有食堂。在 现场,我们品尝了花样繁多的可 口饭菜。这里就像是一个温暖 的家!

当天,通过所看到的、听到 的,我们深刻体会到,张店区在生 态环境、社会治安、医疗卫生、基 础教育、文化生活、养老服务等各 方面的工作成效显著。为我们的 政府点赞,为我们美好的家园 点糖!



扫描"鲁中 晨报"APP二维 码看市民代表探 访视频